TRENTEX S.A.

Guayaquil, 27 de Julio del 2011

Señor
CHRISTIAN ALEXI JALCA CHÓEZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía TRENTEX S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo a Usted para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de CINCO AÑOS, por lo que en el ejercicio de su cargo, le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual, de conformidad con lo dispuesto en su Estatuto Social. Usted reemplaza al señor LUIS OCTAVIO ANDRADE RODRÍGUEZ, el mismo que renunció el 26 de julio del 2011.

El estatuto social de la compañía **TRENTEX S.A.**, consta en la escritura pública otorgada ante el Notario Tercero del Cantón Guayaquil, Doctor Bolívar Peña Malta, el 01 de Junio del 2001, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 21 de Septiembre de 2001.

Atentamente.

NATHALY MACHUCA GUERRERO SECRETARIA AD HOC DE LA SESIÓN

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **TRENTEX S.A.-** Guayaquil, 27 de Julio del 2011.

CHRISTIAN ALEXI JALCA CHÓEZ

C.C. #: 092416825-5 Nacionalidad: Ecuatoriana EL REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintitrés de Agosto del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TRENTEX S.A., a favor de CHRISTIAN ALEXI JALCA CHOEZ, a foja 75.708, Registro Mercantil número 15.007.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 14.194, del Registro Mercantil del 2.008, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 51480

REVISADO POR:

Religion Mercantil del Carton Cura del

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL